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. ( ( ? 4 ő 4. 48 L. Nebreczen, 1900. XAVII. évfolyam 32. sz. Péntek, február 2. 5! szuz seem eTETTEEEZEEEEEEZSEesEs sSEsSSSSSSSSSSZZZZZZZE EE ZSEB a 

TESZ A déli kiadás DELI KIADÁS, Hirdetések dija: : ; 
tkot? egyes példányonként SEEN ENT ÁSZT TAN TÉT LES gy AA Egyhasábos petit sor ö . § 
smer EI S ell se 10 fill. vagy egy (] em. A 

4 fillérjével hely 4 fill. — A Bessó 4 
ött a árusittatik. és magánérdekü ismer- § 

heil tetés soronkint 40 fill. kk . 

Át. A Ar elárusítók előfize ! réGiát . A 
vag tölti elfögednak ezeken adi Megjelenik naponkint :§ 

5 tadésr tej hétfőn és ünnep után ig szke- 1 hóra 1 koronával, TÁRA / déli 12 órakor. b A 
épen jÉSESREESZSAEESÉ RE SEÉSSBS SE SZSÉL SE ESSSSSRÉS SSSSÉSERSZ SOSE E SERA SAST SET E TESSEK ESEREÉRE E ET HRENSNRÉSSS Egye só . Hi 

Szerkesztőség : Kossuth-uteza 15. i Főszerkesztő : Felelős szerkesztő : Kiadóhivatal: Kossuth-utecza 13. é 118 
sze- Ide küldendők a lap szellemi részét illető közlemények, Koncz Ákos. Dr. Orbán József. , Előfizetés, hirdetés és magánérdekü ismertetések felvétele. ! 5 

Csaló 7 3 A MEGNE TASSE TREE Ég ; sz ; a réfá- A polgár mint esküdt. rasztaló esküdtszéki haiározat esetén pedig a Í vagy érzék-elvesztésnek esete, a mérgezés BERN Inék kir. ügyész, illetve avádló terjeszti inditványát [ különféle esetei, gyermekrablás, a személyes 7; 
sem III. a büntetés mértéke tárgyában, azután a sér- ] szabadság megsértésének esetei, a rablás, EB 2 
ttyet tett nyilatkozik magánjogi követelésetekin- ! gyujtogatás, vizáradás okozás, vaspálya, gőz- 78 
ztam Az esküdtek elnöke u következő ki- [ tetében; végre a vádlott védője s maga a ] vagy más hajó megrongálása, és egyéb köz- 7 
ha- jeleotés után: ,Becsületemre és lelkiisme- ] vádlott is nyilatkozhatik. Erre a biróság ] veszélyü cselekmények, a megvesztegetés és MÉ 

retemre Isten és emberek előtt bizonyitom, [ visszavonul itélethozatal végett, melyet meg- [ a büntettre vagy vétségre felhivás. Végre az "a 
inra, hogy az esküdtek határozata a következő" ] hozván, azt azonnal kihirdeti. A tárgyalás ] esküdtbiíróságok kivételes hatásköreibe tár- k. 
non- — felolvassa az esküdtek határozatát. Nem ] berekesztése után az esküdtek — kivévén ha ] toznak: a felségsértés, a király bántalma- 1. 

szabad kihirdetni azt, hogy a hetározatot ] egy másik ügy tárgyalásanem következik — ] zás, a hütlenség, a caoportosulás az ország- BEN 
van egyhangulag vagy szótöbbséggel hozzák-é. [ eltávozhatnak. Távozásuk előtt azonban joga ! gyülés, a delegácziók, a kormány ellan lázi- hd 

rább Ezt csupán akkor szabad kihirdetni, ha a ] van minden esküdtnek kérni, hogy napidija [ tás, — megjegyezvén, — hogy — a törvény va 
ie határozat megállapitja a vádlott bünösségét, j állapittassék meg és ha az esküdt nem hely- ] subtilis és részletes — megkülönböztetéseit AB 
ni a vagy ha a büntető törvény értelmében bi- ] beli lakos, ugy utiköltsége megállapítását is ! kifejezni szükségtelennek és felesleslegesnek "8. 
sal. zonyos körülménynél fogva sulyosabb bün- ] kérheti, melyet a biróság megállapit s a kir. ) tartottuk e csupán a laikusok részére szol- val 
árt! tetés alkalmazandó. E két esetben a hatá ügyész a bünvádi átalányból azonnal kiutal- ! gáló ezikksorozatban. .§ 
ogy TOZAT érvényessághól, gek lt E. vki isi lágy Napi IEEE KÉLS Madlgásek gő S —————————— ——————— —  — ————————— —— e 
ilitő ,igen" szavazat szükséges, Kor a főnö üdtnek négy, vidékiíinek hat koronánái tö Md 

át a Fe atározkkot igy hirdeti ki: ,a határozat ! nem állapítható meg. Bérkocsi, hordárdij TÁVIRATOK. 4 
hétnél több szavazattal hozatott." Ha pedig Í nem jár. Hajón I. osztalyu,  vasuton II od — A ,Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. — 78 

me- a határozat felmentő, vagy ha a büntető ]Í osztályu jegyára számit atik. Kocsidijban mi- ÜZE ő 3) K 
Ő is törvény értelmében bizonyos minősitő kö- [ riaméterenként öt koronánál több meg nem A trónörökös házassága. h§ 

rülmény alapján enyhébb büntetés alkal- [ állapítható, Budapest, február 1. Bécsben ujra hi- a 

. — mazandó, akkor a határozat érvényességé- , Minden ülésszak végén az utolsó ügy resztelik hogy Ferencz Ferdinánd  mor- é "ko- j hez egyszerü szótöbbség elegendő; ekkor ] felvétele előtt a biróság elnöke kérdést intéz ganatikus házasságra lépett Chotek Zsofia 118 
azonban nem szabad kihirdetni, hogy a ha- J az esküdtekhez az iránt, hogy kik akarják [ grófnővel s legközelebb lemond trónörökösi í8 

] tározat hány szótöbbséggel hozatott. Pél- ] az öket megillető mentességet igénybe venni jogáról s Ottó főherezeg lesz a trónörökös 1 44k 
dául ha a vádlott barátját nemcsak kira- [8 a hglée je jderezájgsze tettes h 088 gben TEMES Jé ; ú ük 

; bolta hanem azt is meg akarta ölni, tehát a ! tett esküdtek  névjegyzékével együtt a kir. 16140 IEAKÉS ZSTN AKÉSÉÉ ER KET KISSTÉNTT ú a 
rablással együtt a szándékos — emberölés törvényszék elnökével közli. Áz Özvegy írónörökösné házassága. hó 

ota ; kisérlete is eikövettetett, akkor a rablósra Haazesküdtrea biróság kötelességmulasz - Budapest, február 1. Sátoralja-Ujhely- era JE 
ult ? s megállapított sulyosabb büntetés alkalma- ] tás miatt pénzbirságot szabot ki, ez ellen az ! ről jelentik, hogy Stefánia özv. trónörökösné 3 a 
va új zandó ő akkor Özies esküdtszék marasztaló esküdt felfolyamodvással élhet, melynek fel- házassága Lónyay Elemér gróffal márczius Mi 1lj ? j határozatához nyolcz szavazat szükséges, függesztő hatálya van, vagyis addig a bir- Aú lesz Mitamárosbi A ik hő 

j Más esetben elég a szavazattöbbség. Ha ( ságot a marasztalton behajtani nem lehet, [ 978n ész MItamareban. Az egyik tanu 8 
mé tehát hét esküdt arra szavaz, hogy vádlott / mig a felfolyamodás kérdésében felsőbiírósági Lónyay Gábor gróf, a vőlegény testvére lesz. uE 

; bünös és öt pedig arra hogy nem, a határozat ! határozat nem hozatott. Az olaszii kastély teijesen készen várja az , rt 
ók- ; az 1940 9080 YE b Mlnáásss kb recens -FEKEKÉLEE tés str sesájáganos uj magyar grófnét. 82 szoba van teljesen s) 

5 a pedig az esküdtek valamely alaki et, melyek az eskü iróságokról szóló ENE DNS 51 4 ; fg 
bei- hibát követtek el, péld. a határozatot a Í] 1897. évi XXIII. t. cz. a polgárok részére izétegészültk 08 lent ájtkáeás 64 jéé aA 
TÖLE főnök elfelejtette aláírni, vagy kihuzásokat [ megállapított. Talán nem lesz felesleges meg- [/"8NA3yoDO TÉSZEL MOmMUdan szerezle 96 A , 9 

k tettahatározatbans nem jegyezte meg, hogy a ! emliteni, hogy melyek azon ügyek, melyek ] biborosoktól. A butorok közt két pápai trón ha 
új kihuzás tőle származik, — vagy például ha Í az esküdtbiróságok által intéztetnek el, vagyis [ is van. A 

ZS j a kérdís olyan homályos volt, hogy a hatá- I néhány tájékoztató észrevételt tenni az es- oka 
b ; rozatból az látszik, hogy az esküdtek nem ][ küdt biróság hatásköréről. Rendes hatáskör- Az osztálysorsjáték huzása. 3 
; j értették meg a kérdést vagy más sza- j rel minden esküdtbiíróság bir ; kivételes és ; A fő 5... 

bálytalanság fordult elő, akkor a biróság az I sajtóbírósági hatásköre csak sa kir. itélőtáb. Budapest, február 1. Ma a következő vi 
AS esküdteket a határozat kijavítására, vagy J lák székhelyén levő esküdtbiróságnak  van- ] nagyobb nyereményeket huzták ki : 20.000 0. e 

kipóllására utasítja esetleg a biróság a kér. ] A sajtóbirósági hatáskör kiterjed a rágal- ] koronát nyert : 788338, 10.000 koronát nyert : 88 
déseket kiegészíti s felhivja az esküdtszéket, ] mazás és becsületsértést kivéve minden ] 46197, 15.000 koronát nyert :6013, 5000 ko- .B 

; hogy az ujabb kérdésekre feleljenek meg. nyomtatvány utján elkövetett büntettre és [ ronát nyert: 34591, 2000 koronát nyertek : "e 
Megtörténhetik az is, hogy az esküd- ] vétségre. És ha a nyomtatvány utján elkö- ] 24411, 23710, 59936, 10425, 60954, 13360. b 

tex közül néhányan kijelentik, hogy a ki- Í vetett rágalmazás és becsületsértés közhiva- Fa 
kihirdetett határozat nem felel meg annak a f talnokra vonatkozik, akkor az is a kir. táb- Zavargások Kentuckyben. fo. ! 

en nit az esküdtszék határozott, ez esetben / lák székhelyén levő sajtó esküdtbirósághoz ú ző p j űz CEÉBÉK (98 
te s a biróság felhívja az esküdteket uj hatá [ tartszik. Ide tartozik az előbb emlitett rá- Frankturt, február I. (Kentucky) Ken- (B 

rozathozatalra, az elnök figyolmezteti őket, ! galmazás és becsületsértés akkor is, ha a tucky M84ANATK ET ÁK EKET testületét . zavargások , 88 
hogy a hibát javítsák ki, vagy hogy helyes ! rágalmazás hatóságok, nyilvános számadásra ] Miatt feloszlatták. 28 

el- határozatot hozzanak. Megeshetik továbbá, ] kötelezett vállalat tisztviselője s ehez hasonló ; e 
"A hogy bár a biróság az esküdteket a határo- ! megbizásban lévők ellen követett el. Külön- Egy orosz ezred jubileuma. ; 

Zat kijavitására utasította, azok ragaszkod- ben csupán a kir. törvényszék jár el. Van- Dóterván. fobruás £. A keztösdüntelütk kW 
tak határozatukhoz. Ekkor az ügy a követ- I nak még e kérdésnek részletesebb és fino- S alogazteti KET It 100 év s 
kező ülésszak esküdtszékéhez fog utasíittatni. ] mabb megkülönböztetései is, de ezek — ug KZLVÁKISTÁ EAKNEKBŰTÁNNE KS ASE EG SZASZ REZA TÉS "78 S 8 bes b 8 : Talál kát st Sy ] fennállásának jubileumát Miklós ezár jelen- . am za sontos rendelkezése van a törvénynek arra [ gondoljuk — a szakértők s nem a nagy lézébon : 46 
iz esetre, ha az esküdtek a vádlottat bünös- [] közönség számára valók. őszes ELET 8 
nek mondják ki, de a biróság egyhangulag Az esküdbiróság rendes hatáskörébe ú SÖSE SAL 1 A 
megvan győződve arról, hogy az esküdtek J általában a következő büncselekmények tar- A dél-afrikai háboru. 3 
az ügy lényegére nézve tévedtek, mert a ] toznak, megjegyezvén, hogy a törvény szak- mávi ; dá Tá 
vádlottat fel kellett volna menteniök. Ekkor Í szerü "megkülönböztetéseit ez alkalommal TE Na ől ANAK ZAN CZSZASE LENE AK ZES E: 

j iz ügyet a biróság a legközelebbi ülésszak j mellőzni fogjuk : n. m.: a gyilkosság, szán London, január 31. Buller tábornok "486 
eszküdtszékéhez fogja utasitani s az eljárást ] dékos emberölés, az u. n. amerikai párbaj, a ] azt táviratozza, hogy Thorneyeroft ezredest, 1.8 
lejfüggeszti. közönséges párbaj, gyermekkitétel, önsegély- ] aki a Spions-Kopról való visszavonulást el- he 

Felmentő esküdtszéki határozat mellett Í re képtelen egyén elhagyása, sulyos testi- [ rendelte, nem érheti gáncs. Magatartása , Bs 
a bíróság a vádlottat itéletben felmenti. Ma- ! sértés folytán halál bekövetkezése, tag ! bámulatra méltó volt. ,7 
ME TESSÁTÉZ ESSÉK A RÉG ETTEK RTL Tk keré SZELEK AN TAKES TŐ MERNÉD TANÉVENKÉNT ÉKEZET AGÁR EGÁRÁSSAGESENAB ÜT ES ROS E SAGZRTRAÉAT EE 1 ar ST 0 EÁ MERJE Tt Tá ; 

at Ké i ; 11 nagy választékban, bámulatos TŰ itemén hez Alb m K s. li 
0685 eve 870 d), olcsó árakon kaphatók a gy y g 0 f ORI 

A 5] TNNNNNTÉNTNKÉNEÉEÉEEÉN - , eemamozameesztazza szerzem § aie 

i —— S CSOKONAI-papirkereskedésben. —— BA 

! ak tul 
rt ! S söre Há" . , 

i új Va (t , j ; 1 z ő ú [ / 4 j va j fi / ; b. book ,



KEDEKE ET HEVÉBEN 701 HETEK OK KtT ON TA ZT LÉVNI A 

ia 2 DEBRELZENI ELLENŐR —7—————— 1900. február 2 191 

i 
; London, január 31. A Reuterügynök- ( tot, melyek által legtöbb szavazatot nyertek ( szerkerkesztője, Vészi József vezérezikkben A 

UEVRA ségnek jelentik Pretóriából 29-iki kelettel: [ az egészségügyi bizottság tagjai lettek, foglalkozott a körmagyar tánczolásával a ideje éÉ 
kk hivatalos adatok szerint a burok vesztesége Dr. Ujfalussy József Dr. Bakonyi Samu [ magyar tánczok ujra való kultiválása érde. bálok i 

! a spions-kopi csatában 5ö halott és 120 sebe- ] Györffi Aladár Kiss Albert Dr. Kalmár Barna Í kében. A czikkre reflektált a Fiumében meg. kedvel. 
sült volt, Davis Webster, az Egyesült-Álla- ! Körner Adolf Kiss Áron Dr. Sz. Nagy Káimán I] jelenő Magyar Tengerpart is és konstatálta mény 
mok belügymiszteriumának államtitkára Holis ! Dr. Csikos Sándor Dr. Rotschnek W. Emil ] hogy az olaszok eddig minden nyilvános tes ábi 
konzul és Smuths áilamügyész kiséretébén:! Dr. Sz. Szabó József Dr. Kenézy Gyula Í mulatságon tánczolták a körmagyart, mert lévén 

t Ladysmithbe ment a csapatokhoz. lessee Viktor 1 El vsz Nándor Dr. Í tetszett a8BS, c evklsek j. , egiperamantu- barátsi 
; 7 "Yopper Alajos Boczkó Sámuel. muknak. Tánczolták, a nélkül, hogy a tánez kuvasz 

I . London, január 81. Aldershotba ma ás Az állandó Statisztikai bizottság meg- ] magyar voltát ismerték. Most, hog észt kával. 
; váratlanul az a parancs érkezett, hogy a 4] alakitásánál ismét névszerinti szavazástkért ! József ezikke megjelent és ők helyi bűsz- jő Hy lovassági dandár készen legyen, hogy azon: az ellenzék. keséggel siettek világgá kürtölni, hogy az Ebfalv 

KR 4 nal hajóra szállhasson. Elnök a szavazást elrendeli. Beadtak 99 ! olaszok jobb példát mntatnak, mint a buda - megszi 
ET London, január 31. (Hivatalos forrás- [ Szavazatot, melyek által ő ; pesti gavallérok és  honleányok : egyszerre CSONy 

A ból) Az angolok összes vesztesége a január ] ., ., Dicsőfy Jözsef, dr. Freund Jenő, dr. bealkonyult a fiumei körmagyarnak. AI. tatni a 
, 24-iki spions-kopi csatában 1839 halott és ! Fejér Ferencz, Fürst Ödön, Géresy Kálmán ] mondták a jelszót: le a magyar  körtáncz- Mihály 

11 892 sebesült volt. 59 ember eltünt, 4 fog- ] dr. Király Ferencz, dr. Kováes József, Szi- ] cza! s tegnap már egzetlen láb se perdült világh 
1 ságba jutott. lágyi Imre. dr. Kemény Mör, Sesztina Lajos, [ tánczra a szinházi álarczasos balon, a mikor a bibli 
e ; Sz. Szabó László, Dobiecki Sándor válasz- [ fölhangzott a sorba hivó dallam. Debre. dekes 

Me Re a 7 7 I TATLAK MOD a bizoltsns tagjául eczenben is csak a polgármulatságon járják f: 
NAPI HIREK. Gr Degenfeld Józsrf főispán inditvá- [ még a szép magyar tánezokat. Ez Debre- tudja 

eg mi HÁ nyozza, hogy az hátralevő népnevelésügyi czenben, hol a dalegylet événte négy-négy nagy ! 
144 Városi közgyűlés. községi iskolaszéki, iparos tanoncz iskolai / mulatságot rendez és azonkivül annyi egye- biró u 

! j — Második nap. — felügyelő, kórházi és lötenyésztési bizott- [ sület és társaskör van, nem akad egyetlen a sze 
! ságra egyszerre történjék a névszerinti sza- ] elite mulatság sem. hol a magyar tánez el- vetése 

; Debreczen, 1900. február 1. vazás. A SÁS ME AEK SZERET elfogadván, a ] foglalná az őt megillető diszes helyzet. széket 
s A tegnap félbemaradt közgyűlést foly- ] Szavazás megkezdődik. Mig a szavazatokat — PFölfe E LAST Sea Ek GT án adásbi 

j u fattáko na jee sre A mat nlósnek egy rág össze számlálják gr. Degenfeld József elnök ÜgA EVA el edákámát a teát EHÁ hogy 
; ; zab tárgya volt a szeszkereskedés ügye. or nlsda a gyűlést, hogy az időt felhasz- fekvő részében majdnem mindennapi eset a megb § smét hosszss vita fejlődött ki a szeszkeres- [ DAJAK. ; j KEZEK TNOSTKE ás és rablás. sten Melence kör- sb 

a; kedés ügyében. EKET contra hangzottak Kiss Albert szólal föl legelőször. És le- ürátén Böettelt el Vükülörő balórést d k 
6] el vélemények a szeszkereskedés fenntartása ] mond azon bizottsági tagságról, melyre be []gy Sztana öregasszony házában Ejnsk do. ! É és megszüntetése érdekében. választották. Ugyszintén Bakonyi Samu dr. jén négy állarezos ubtó bolatólt § tülutá, sorját 

j A tárgysorgzat szerint a bizottságok [ és Kovács Józset is lemondanak. elősször az öreg asszony eselédjét megkötöz- batjár íj megalakítása követkozett volna, de elnöklő , Következik a lóavatási bizottság meg- ( tek hozzáfogtak 8 air kiütitóséltez A ák adatik 
; Degenfeld József gróf főispán a közgyülés ) alakítása, a közgyűlés a mult évi tagokat ( stékeg ágy ós. fülaneműeken kivül, öleit husz ! 

; megnyitása után jelezte, hogy elsősorban is ] újból megbizza a bizottsági tagsággal. ték még nagy mennyiségü élelmi czikket E ú a szeszkereskedés ügyét tárgyalják Az iskola ezélok alól felszabadult házas ] 8-0 fr Üss öt h33 frlréte tv 300 frt dés Áta 
; Hajdu Gyula tanácsnok ismertette a ] telkek értékesítése került tárgyalásra. Ron- [ Igyelet, ez útóbbiakat Hdtán el zött kk a fal 0 RÖ szeszkereskedés kérdésének előzményeit, majd ] Csik Lajos olvasta a tanács javaslatát, mely ( egendőri nyomozás Kfdbeltettél fogy a avatta 

j ; mult évi juniusi közgyűlés azon határozatát, ] Szerint az. épületek közül 2 az iskolat alap [ ojapolt térés ad désín "szált Tvt ha 0) 
3 mely a szeszkereskedés fenntartását mondja ] javára adassék el, egyet pedig óvodai Czé- [ melybe két ló volt bat 9 hi kk e k urunk 

! "ki, továbbá ezen határozat ellen beadott [ l0okra használnak fel. Az eladásra a névsze- köt első lábán volt ati HALNÉhel he többi , felebbezést elutasító határozatát. Majd föl- ] "inti szavazást elnök inditványára a márcz, ( gíg csak a jobb GKÓ Ibúá Mát a hit e. érdek! 
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1. (SS ESZE ETTETTTT SZZEÉTÉZÉNESEZZE 
úg, 

A d Később Lakatos Marinál talált meg ] tette agyát, hogy kimenekülőt találjon e volt az illető, Hát ezt honnan tudta ha nem egyes í egy pár csizmát s a talált tárgyakat Í szövevényből. é ismerte ? ség. sa 3 Í ugy özv. Varga Józsefné, mint Boldizsár — Eh, mit! — mondá. -— Azt fogom A szemetes meg volt fogva, Tehetet. 4 fi $ 452 János sajátjuknak ismerték el. mondani, hogy csak most jutott eszembe a ! lenül hebegett előbb, azután igy szólt: 7 : 844 THAN A lopás miatt vád alá helyezett czigá- ! szamártövis históriája és a gyilkost csak sek Ott az istállóban hallottam Bajog ; nyok a mai napig vizsgálati fogságban voltak. ] most ismertem fel! Mihálytól. kivel jó ismeretségb "n voltam, 
A végtárgyalás ugy vette kezdetét, mint KE gondolat elégültséggel töltötte be — No ez lehet § Akkor hát nines oka Ar elái 3 rendesen. Elnök behivatta a vádlottakat. Tipi- [szivét és ismét utnak eredt. tovább takargatni a titkot! tést . A kus czigány alak mind egy lábig. Az öreg Sötét volt a mellékközön s igy nem ; — Nincs biz nekem miért. Epen azért Rostásnak már erősen megcsipte szakálát a ! vette észre az utána  esendesen lépdelő [ indultam Csebei urhoz, hogy mindent fel. 1 hóra dér s kissé süket is, mert az elnök kérdésére ! alakot. fedjek előtte. — ; mindig előretolja félrefordított fejét, mintha Pedig Forró szüntelen nyomon követte. Forró belátta, hogy okosabb lesz en- ül nyelni akarná a szót. Nagy sulyt fektetett reá, hogy el ne veszítse ! gedni a szemetes óhajának, azért igy szólt Ide kü (KIS HEZIHESBBK Egyik sem tud irni, olvasni. A nagyobb ! szemei elől. hozzá. : 3. At EVA rész azt sem tudja, hol született. Apját- Igaz, hogy Stern Áron meggyilkolásá- — Jól van, barátom, menjünk hát v45 : anyját persze egyik sem ismerte. Az ifjabb ! ról nem értesülhetett. de vajjon az a két Í Csebei urhoz! Hallani szeretnérn, mit fog Csebej 4 Lakatos Mari vallott ki annyit, hogy biz ő ! bünügy nincs e összefüggésben egymással ? [ ur szólani e jelentéshez, aztán meg igérete. EEG b a téglavetőn született, Ki tudja ? met is szeretném beváltani. ú Bizonyos büszkeséggel felelik a kér- Hiszen egyik bün a másikat szüli! — Miféle igéretet ? HE désrei hogy még büntetlen előéletüek. Az Hátha Apó ez a bérencz követte el] . . — A kétszáz forintot, barátom ! Hát azt B : öreg Rostás siránkozik, tagad következete- ! mind a két gyilkosságot ? hiszi, hogy tréfáltam talán ? tögnjá sen. O nem lopott, nem is tud a kérdéses Nincs ugyan semmi alap reá, de fel —- Hát igazán megadja? Keznk § csizmákról és ujjasokról. A czigányok, kik ] lehet tenni róla ! — Meg ám, csak ügyes legyen és reám tamot elszaladtak, — megkérték. hogy vegye fel [/ B tudatban követte az embert és a ] hallgasson. bovits 

1AK pakkjukat a szekérre. Ő azt sem tudta mi [midőn elérkezetnek látta a pillanatot, gyor- [ ,  , — Jól van ! Én nem bánom, ha velem vártá ; : j YA sot ánál 8 judá lát mágstaltssát ] 940 utána lépett s vállaira tette kezét. Lizát er ékeggő úr zgjte elér átlsi hö Isten Soméá , 4 elesége Balogh Juliánna már tulj ; ls. Miért kimélném azt a gaz- Í : ) a hatvanon. Csontostestü, ránezosképü vén azt feéuáplemktadt e th[ szvsz tásáar e embert? Nem vagyok vele rokoni összeköt- tétet d ; banya, akárcsak a Peleskei Nótárius Tóti rákiáltott : gy 83, ] tetésben. zitotti Hő Dorkája. Jámbor falusiak között nagy ri ű (Folyt. köv.) a CSE. ; ; 5 Té ; ; — Mi az? Mit akar maga ? . j § rekordot érdemelt el jövendőmondásával. za s Üggnébkon, cbarátom !  — cátitatta Az et ; Persze ő is tagad. Hogy loport volna ő, Tonró 3 : A félre mikor becsületes nemzetség volt a familiája. ; ; 5 8 HE u ; KARGKKAS hú ! é u! Általános derültséget keltett hosszan elnyutva Rosz edszsále méss seft edeny TETZÉSKE JREEKE KÖZGAZDASÁG. nyát . mondott , Kezét csókolomjával." — Öböbcak autok mipgákak adat h sima 
; Lakatos Mari 18 évesnek mondja ma- jegyzé meg Forró, TŐZSDEI JELENTÉS. tomeg ak gát. Termete annyit sem mutat, de annál- — Nekem ? Maga? — nézett rá a sze- — Távirati értesítés. — s. / ; inkább az arcza, melyen a nélkülözés, a metes, Sánd( ; sanyaru életmód erősen otthagyta jelét. — Igen, barátom! Ne higyje. hogy Budapest, január 81. § nár J ÁZSÍAAN Csak sötét szemei ragyognak elő üde fény- oly szegény vagyok, mint a minőnek kiné- 1. ; unok; 19848 ben a mély gödrökből. Arra a kérdésre : mi ] zek, Ezt az öltözetet csak jókedvemből szok- A határidő-üzlet. El ati "akk a foglalkozása, azt feleli: ,Csontot, rongyot ! tam felvenni ! czeni , is ú 4 fi L ú EE EEEEZEmetűi SSE TE mmzögűtemmmezzmm [/ 3 szedegetek, azt adom el, oszt abból éldegé- — Hehehe! Furcsa passió ! Köttetett .— ! Kezdődött ! 1/, 1 órakor zárlat az es lek ! Tagadja 9 15 a lopást. Egy ember Esés Ugy van! Furcsa passió, de már SEZSZNEZNETTT  ELNGYAKN UT Te EZ j szurt. vitte hozzá a csizmát, a ki szerelmével ki- ilyen a természetem 1 1 1 forint forint G j nálgatta s később eltünt onnan, a csizmát — Aztán miért adna nekem pénzt ? Buza áprilisra (7.76 7.76— 7.TT 17 ; i hátrahagyva ; Buza októberre ) 7.90 7.91— 7.92 J inalranhagyva. ; 1. Nem tettem semmi szolgálatot ! Bózó Ápr A keleti I Ozv. Varga Józsefné káros került ez- — Mondja csak: mennyire is volna HA UEDTMÁBOA 6.44 6.44 — 6.45 A i után sorra, ki elbeszélte szomoru esetét. szüksége ? Zab áprilisra I. 5.06 5.05-— 5.06 ; JA — Nem láttam, nem tudok semmiről, — Ki tudná azt? Ezer forint sem ][ "engeri májusra ] gyalo ma csak Szovátnál vettem észre, hogy hiányzik ! volna gok! 1900. I. 499 4.97.— 4.98 a kec Fast a csizma. Erre ugy megijedtem, hogy majd — No annyit nem igérhetek, hanem Repcze szept.-rej 11.80 11.80 —11.90 

; leestem a szekérről, Azután elkezdtem Or- ( azt a kétszáz forintot megkaphatja, melyet ; nzmimasz dítani 5 5 attól az embertől kért az ivóban. Ertéktőzsde. — Hagyjuk most az ordítást! — szólt A szemetes nagy szemeket meresztve k 1 4 közbe az elnök élénk derültséget keltve. nézett Forróra. Déli zárlat : ; 
Azután Boldizsár János panaszost és — Ki kérte? Én kértem? Honnan Osztrák hitelrészvény —. 0. 0. 37650 ; a lolytatólagos tárgyaláson a tanukat hall- szopta ezt ki? — mondá dühhel. Magyar ; SAS ÖLŐ BŐ ; (EA, gatták ki. ÉRÜs Értsük meg egymást, atyafi ! Ki- Osztrák-magyar államvasuti részv. 322-— ] 1 ; vi sági oszt jekagóA rk ésa b hallgattam beszédüket s mindent tudok, FEE TTITETETTETETTETTZKTTEEZT ; A Hdt Hánna és idősb. Lakatos Mária ellen fen- felesleges hát titkolódzni előttem. Á Í A ; lo ába] 6 VE ÁKEt talá Tesla József és — Maga hát kém, ugy e? DEBREGZENI 1 ROSI SZINH VA : vány, ! Í 11) akatos Marla ellen elejtette. Z2 6 ük. h KESVNŰ k ! Mindeg 8 7 j a kegivé JESZTÉSÉT j ; ; gyük, hogy az vagyok ! Mindegy szám 126. sale 5 he miután vs h .§ édőügyvédek védőbeszéde után a kir. [ az magának, akárki adja meg azt az óhuaj- Folyó szám 126 Bérlet 104. sz. ,B nyeu h j törvényszék Anszai Adámot, Balogh Juliánát tott kétszáz forintot, melyen lovat és uj Pénteken, 1900. évi február 2 án : sarokb 65] két-két hónapi fogházra, idb. Lakatos Máriát taligát szándékozik venni! H ; pedig nyolcz napi fogházra itélte, de vizs — Persze, hogy mindegy, csak meg- 4 ű A melyen ; gálati fogságukkal a követelést kitöltöttnek legyen, ez a fő! d 0 06SI ht £N0[R TÁNCZÓ] "8728 vette és azonnali szabadlábra-helyezésüket — Nos, hát azon összeget megkapja, [j SZéDVő 

4 rendelte el. 7 ha elfogadja feltételemet. Vigjáték 8 felvonásban. Irta: Bisson. Fordította: hánysz ., A tárgyalásnak meg volt a maga tra- —. Micsoda feltételt ? 7 B ST úi Gyula kendőj gikuma is. Biloga Juianna, az öreg Ádám — Jöjjön velem a hatósághoz s tegye mA pe VS té egy la; czigány hitvestársa az itélethirdetés alatt meg vallomását [Iván ellen ! SZEMELYEK : S 163 ; elájult a nagy izgatottságtól s ugy kellett — A hatósághoz? . . . Biz oda nem Í Godefroid György  — — — Tanay F. mindur j kivini a teremből. megyek ! Godefroid Alfréd — — — Tóth Elek ; figyelm SSE — Legyen esze, barátom! Látja egy ] Monipepin -- — — — — FWenyéri Mór jelent i j LÁKELEÁTK ÁL EUGEN TSÁOSAT 9 IESEEOKT OK MG KETOSTESEEZKENB ártatlan ember szenved a miatt a gazem- elél dsnegtálá HEJ EZÜ A ZTE geg tés ; $ mialk 
ber miatt, ki magát oly durván támadta [ 7 h EgZES I ransr e vggzks Elle KEL elt TA ú öltek , s Ladordave — -- -—- .. — ifj. Szathmár ek ; sr 9 alka Ceöt elda] ale a! meg ! sb makk B ajkai ee TzAKSZEATSEARBÉK SKÉNT ÁNNSTRÉat e asz dóátátázazátttlk ését délen f jét tétette sági éa) Montpepin asszony — — — Kiss Irén szoktál 

3 s. 1. sem megyek a halósagnoz, mert én Csebel [ Oharbonneau asszony . — F.Csigabázi E. akarják Kiderült titok. urral akarom közölni a dolgot. Charbonneau Rosine — -- - Szabó Irma k G — Regény a fővárosi életből. — — Hát csakugyan igaz ? Angela zesál állit ei Cserényi Adél gondol: Irta. Bzint Fót — Micsoda ? Julia — — — — -— -. Makrayné A. ködni i j ria: Szini féter. — Hogy az a legény követte el a [ Francois  — — — -. -— — Bárdos Irma ablak (Folytatás) 70. tetett ? ; ő GATILGTOSÉTB Tal ész s vö s megszó 3 De mikor erre gondolt, egyszerre hirte- —. Látok talán a két szememmel. Mi- ; TENNEK E ELT KZEZÉÉTES len megdöbbent és tűnődve megállott. kor Bajos Mihály kiment egy kissé az istáló- Holnap szombaton, feoruár 83-án : ; " 
— Az ördögbe is! Erre nem is gon ! ból, akkor tette a ló gas vege Aády Nóra. 

doltam! . . . Mit fog mondani a törvény, ha — Hát miért hallgatoit eddig ? STEG j ER KEESK GSHi megteszem ellene a jelentést? Nem fog- — Mert nem ismertem a gyilkost. Most Szinmű ő LGÖKGÉÉKÉSÜ Írta : Ibsen égeltái 18 ; pakre engemet is gyanuba, hogy eddig hall- ] találkoztam azóta vele ! ; EEEN TULA NNN EE ETTES EREKET NTÉN j : § gattam ? — Mentségnek jó ez is, de maga mégis Főmunkatárs : Ujlaki Antal. j ő j ) Uiögette homlokát és erőgen megfeszi- ] tudta, hogy a Tánczos Béla kapitány legénye Laptulajdonos : a Csokonai-nyomda. : 1 ZNESZEGSEEEZOE Na aEzzzeznea (BEEE TTSTTNNNÉ NT NEN E TÉTÉ TÉNETNŰ TYNE MÉNE Ésszel eégeneémtéésálssék SE EGESZ ET (IMMANENS Mamma. al edjtnéjeztanájeté steel saját stét elsz szelte átáta ése ssel de öss ét eenetsáe eset lta mátset jatt sötét ame a AT a le tten At TAT TT, §; , Nyomatott a , Csokonai" nyomdában, Debreczenben, 
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